
◆令和6年度児童館利用　保護者　アンケート結果 2025/2/5

番号 12.　安全に関する事項について
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13．　家庭との連携や子育て支援、地域との連携に関する事項について
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14．　保育・教育内容に関する事項について

7

8

9

10

16．　ご意見、ご要望等をご自由にお書き下さい。

・サークルがしっかりしている
・子供2人を連れて来るので、大変な時は1人を先生が見て下さいます
・コンセントカバーをつけてもらえると嬉しいです

・兄弟間のケンカや取り合いの時の言葉掛け

・イヤイヤ対策とか教えてもらえると嬉しい

・うたあそび
・パズルや車、電車のおもちゃが増えると嬉しいです
・家ではなかなか出来ない遊びを取り入れてもらえたら嬉しいです
 (新聞紙、絵具、感触遊び)

・いつもありがとうございます(4票)
・いつも楽しく利用させていただいてます(4票)
･来年度も宜しくお願い致します
・いつも親切にいろいろ対応していただきありがたいです
・先生が優しく迎えて下さり安心して利用できています
・手作りおもちゃなどの活動の準備もいつもありがとうございます
・名札を作ってもらえると嬉しいです(毎回名前を書くのが面倒なので)
・子供がとてものびのびと楽しませて頂いて、感謝しております

15．　児童館で今後取り組んでほしい事や、
     児童館で遊びたい遊具や読みたい本などお書きください

■ほっと広場（15票）　　■おひさまクラブ（19票）　　 ■子育てサークル（1票)

■母親クラブ（6票）

■子育てサロン（8票）　 ■公園であそび隊（7票）　 　■子育て支援講座（5票）

■クリスマス会(15票)

■児童館まつり(今年度は、まつだこうきさんのパフォーマンスショー)(4票)

地域の人がボランティアで来てくれたり、外での

活動の時に地域の人と一緒に活動するなど、

地域住民との連携が図られていると感じます

か？

11
児童館を利用する時の活動すべてに

チェックをしてください。

感染症の情報やその対策、手洗い、うがい、児

童館全体の衛生管理など、衛生面での配慮が

なされていますか？

子育ての相談や仕事、家庭の悩み、保育に関

する意見、苦情を述べやすい雰囲気や環境が

整っていますか？

設問

児童館は、楽しく利用出来ていますか? 

子どもさんや保護者の皆さんの個人情報やプ

ライバシーに配慮がなされていますか？

外部からの侵入や、館外活動時について防犯

対策がなされていますか？

子どもたちの生活や遊びの空間として、児童館

の環境、雰囲気はおおむね好ましいですか？

児童館で発行しているおたより等の内容

は、わかりやすいですか？

職員の対応や態度、雰囲気はおおむね好まし

いですか？

台風、地震、火災等の対策や緊急時における

連絡体制は整っていますか？
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項目 はい わからない（どちらとも言えない） いいえ


